本文是 2022 年 3-8 日付费文章

原创作者: 张情三

主题:《如果你很穷,永远都不要看朋友圈》

我之前写过很多付费文章,都不建议穷人去刷朋友圈,为什么呢?因为你越刷越穷。

不过呢,总有不少穷人反对我,而且,他们觉得自己 非常幸福,和朋友关系很好,他们的理由非常充分, 末尾,我会给大家列举一下他们所谓的充分理由。

其实, 所有人刷朋友圈, 都有三个层次。

如果,你处在第一个层次,那么,你会每天去追求假 快乐,假幸福,永远都翻不了身。

如果,你处在第二个层次,说明你正在攀登,你在努力赚钱,你在逐渐清醒。

如果, 你处在第三个层次, 那么, 所有人发的朋友圈

都影响不了你,你能驾驭的了所有人发的朋友圈,并且你还能营销他们,让他们给你交钱。

第一个层次,是芸芸众生,我免费分享给大家,剩下 的两个层次,需要交钱才能看。

第一个层次, 穷鬼。

处在这个层次的人,无论是刷朋友圈,还是发朋友圈, 他们的所有动作,都会最终导致自己变穷,变傻,变 愚钝,变成别人的笑柄。

举个例子,你是一个穷苦的打工者,你辛辛苦苦通过 某副业,赚了1万块钱。

于是,你发了个朋友圈炫耀了一下,你的初心是,表示自己的努力,表示自己的付出终于有所获了。

不过呢,有意思的来了,现实的反馈超乎你的想象,会有无数个屌丝朋友和穷鬼同事给你发信息。

他们会问: 兄弟, 姐妹, 你是干啥的呀? 我们是朋友

啊,你可以借我 1 万块钱吗,反正你赚钱这么容易, 我很穷的,马上就吃不上饭了,帮帮我吧,我会感激 不尽的。

他们的潜台词就是: 你个傻 B, 把钱给我就行了, 不还的那种, 我看你是个弱智, 好欺负, 傻缺, 我就是想收割你。

如果,你的朋友圈里面有很多穷鬼,他们一定是拖你下水的恶鬼,而且都是纯屌丝,比如你的愚昧同事, 比如你的蠢货表弟。

如何判断呢?很简单,凡是说将心比心,以心换心的人,都是穷鬼。

凡是朋友圈背景图放我爱 xxx 的人,都是穷鬼,凡是个性签名是先做人再做事的人,都是穷鬼,凡是说我们是朋友可以当哥们处的人,都是穷鬼。

为什么啊?因为他除了真心,什么都没有了,别人有钱他没有,别人有权他没有,他只能说真心换真心(换不了的)。

其实,我说句不好听的,他们口中的真心,根本就不 是真心,他们想用虚无缥缈的真心来兑换你的真金白 银,这才是本质。

下面,我会详细说说第二层与第三层,这两层与第一层的含金量完全不同,如果你能够悟透,并执行下去,你绝对会越来越有钱。

第二个层次,富人。

你要明白, 富人发朋友圈的目的是什么?

答案是,要么为财,要么为色,要么为名。

也就是说,发朋友圈的核心,其实就两个点,第一个,看你朋友圈的人能否给你钱,第二个,看你朋友圈的人能否让你睡。

如果,你发了朋友圈,你的受众既没有给你转钱,也 不能让你睡 Ta,那这个朋友圈发的就毫无意义,你发 了,你就会变成了供一群蠢货取乐、嘲讽、打击的小 丑。

以上,是富人发朋友圈的两个核心点,大家一定要牢记,发了若有钱收,就发,没钱收,就不发。

相反,穷人发朋友圈呢?他们的心态就是:老子就是要刷个存在感!其他的我都不在乎,我的姿态就是躺平,抱怨社会,得过且过,混吃等死。

那我劝你还是别发了, 越发越掉价。

另外,发自己很有钱的朋友圈的时候,一定要记得屏蔽底层的穷朋友,穷亲戚,穷同事,千万不要让他们看到你的幸福生活。

为什么呀?

因为,他们每天生活在水深火热之中,憋了一肚子气, 正愁没地撒气,看到你离他们这么近,又过得如此幸 福,就朝你开刀了。

你要明白,每个人都或多或少有些嫉妒心理,经过砖

家调查发现,人们对于身边的朋友、亲戚等认识的人 嫉妒心要远高于陌生人,而对于陌生人,大部分人心 中只有羡慕。

所以说,要想发致富的朋友圈,比如诗和远方,看西湖,爬泰山,登喜马拉雅,欧洲一日游,环游世界,把身边的熟人全部屏蔽就可以了,你需要营销的是陌生人,以及你的潜在客户。

第三个层次, 神人。

什么是神人呢, 并不是说像神仙一样的人。

而是说,那些只要一发朋友圈就能够收一个人,只要 一看朋友圈,就能成一单生意的人。

大家加过很多网赚大佬,还有收代理的大师,经常有 人晒学员上车的成绩单,换句话说,就是自己的收款 截图+学员的收款截图,几千元到几万元的都有。

这类人,有个非常厉害的特点,那就是他一发朋友圈,就会让你看到,就能让你交钱。

你一发朋友圈,他就能知道,你能否给他交钱,需要 多久你才会给他交钱,他需要营销你多长时间,如果 交钱的话,你会交多少钱,这都是这些人算计好的。

举个例子,比如说我,就可以判断,拿捏大家,现在能看到这里的人,都是付过 9 元付费阅读的人,或者是付款过 200 元的人。

而且呢,你现在看这篇文章,你以后大概也会继续付费阅读,而且,为了获取更多,你还有可能进文章保存群,甚至是 800 元的写作交流群。

为什么我这么肯定?因为,你有付费这个的动作,你能看到这里,我就可以判断你接下来一定想和我交流,沟通,想和我聊聊心里话。否则,你早就取关我了。

另外,不把脑子里的屎粪抠出来,你一辈子都实现不 了有钱的梦想。

我说一个关于朋友圈的错误观念,看看你是否有感触:

大家普遍认为,朋友圈就是分享自己的生活,晒自己的日常,给大家带去能量的一个场所。

而我认为,朋友圈就是一个发泄自己负面情绪,把辣鸡与狗屎都倾倒进你脑子里的一个辣鸡场。

别人晒好生活,你心里会不舒服,心说,凭什么他比我过得好,你就变成了一个柠檬精。

别人晒不好的生活,你心里会更不舒服,因为他把坏的情绪和心情都传递给了你,你感觉自己活的像个辣鸡。

总之,我认为发朋友圈的都是坏人,看朋友圈里都是 蠢人。

如果,你每天在正事儿就是点开发现,消除那个小红点儿,把朋友圈从头刷到尾,非要接到上次刷到的地方,才肯罢休。

那么,你绝对暴富不了,没错,我说话就是这么绝对,现实就是如此,我天天看朋友圈的时候,活得最穷,

活得最窝囊。

对于那些把刷朋友圈当乐子的人,想通过朋友圈建立 亲密关系的沙雕,我想对你说。

你的能量全被别人给吸走了,发朋友圈的人都在营销你,你个蠢货还在那里盲目的给别人点赞,评论,叫好。

你说,你们的感情那是真好,你们的兄弟情义无价,你们的闺蜜关系无间,可是呢,本质上,他还不是在消耗你的能量,侵占你的时间,营销你的大脑吗?

你所谓的兄弟, 闺蜜, 朋友, 他能带你一起搞事业, 赚钱吗, 他能帮你缓解你糟糕的财务状况吗。

如果答案是否定的话,那么,你就永远不要看他的朋友圈,屏蔽他这个"朋友"。

更不要和他产生任何互动,非但点赞与评论不要做,连看一眼,你都要果断拒绝。

来自 微信公众号: 重启你的大脑